

資料來源:鮮週報(F17 鮮學趣)

刊載日期: 104年05月01~15日

嘉藥廣開學習之路 翻轉你的就業職涯

【高雄訊】行行出狀元,條條學習之路 一半學費由勞動部補助,另有企業 也直涌嘉藥,讓你升學與就業皆能得心 提供訓練津貼,學生可邊上課學習 應手。位於台南市、緊鄰奇美博物館和 高鐵台南站的嘉南藥理大學,校史悠久 濟負擔,且學生完成訓練後取得大 分別於4月底及5月出爐,請有志 ,辦學績效卓越,除「嘉南藥專」之口 學正式學歷,企業留用率也高,大 碑頗負盛名外,近年培育「健康樂活」 大提升就業保障。 專業人才亦深獲各界肯定。為提供學子 習得一技之長,並順利與業界無縫接軌 培養公共安全及消防方面之人才並 ,嘉藥設置多樣且具彈性的學制與課程 促進就業機會,嘉藥也於104學年 , 為有志者舗設學海與職涯共創雙贏的 度成立全國大專校院唯一的「學士 人牛田涂。

例如:嘉藥響應勞動部勞動力發展 程」。該學程入學方式以書面資料 署推動之「雙軌訓練旗艦計畫」,於 審查為主,修業2年,修畢後可獲 104學年度持續開設「餐飲門市管理」 理學學士;另為照顧在職者方便進 及「農業生物技術」兩個專班。該專班 修,上課時段安排在晚上,除專業

邊受訓賺錢,不僅大幅減輕家庭經

另外,近年工安事故頻傳,為 後第二專長公共安全及消防學位學

課程外,也輔導相關證照考試, 可謂一舉數得。以上招生均由嘉 南藥理大學單獨辦理,簡章預計 青年千萬不要錯渦尺機!



產學育才雙軌行 就學就業有保障



資料來源:中華日報(B8台南產銷)

刊載日期: 104年05月30日

記 者:羅玉如

就業就學雙軌計畫 反應熱烈

事學子及其家長到場參與,活動相當成年學子及其家長到場參與,活動相當成年學子及其家長到場參與,活動相當成年學子及其家長到場參與,活動相當成年學子及其家長可大幅減輕經濟負擔。最重要的是,也是在衣學時期,每週兩天在學校上課學中在求學時期,每週兩天在學校上課學,企業也提供工作津貼,學子及其家長可大幅減輕經濟負擔。最重要的是,個任率很高,成爲另一種就業保障。留任率很高,成爲另一種就業保障。留任率很高,成爲另一種就業保障。留任率很高,成爲另一種就業保障。留任率很高,成爲另一種就業保障。對於大、台灣首府大學等七所大專院校園科大、台灣首府大學等七所大專院校園科大、台灣首府大學等七所大專院校園科大、台灣首府大學等七所大專院校上課行職涯規劃,降低「畢業即失業」的數學。

年學子及其家長到場參與,活動相當成攤,提供就學、就業諮詢,吸引許多青市有八所大專院校、四十二家事業單南市有八所大專院校、四十二家事業單時代購物中心時代公園熱鬧登場,目前時代購物中心時代公園熱鬧登場,目前時代職物中心時代公園熱鬧登場,目前時代職物中心時代公園熱鬧登場,目前時代職物中心時代公園熱鬧登場,目前時代職和



↑二○一五雙軌訓練旗艦計畫就業就學博覽會,二十九日晚間 由台南市長賴清德、勞動力發展署雲嘉南分署分署長柯呈枋、南 市工商發展投資策進會代理總幹事王建民等共同主持啓動儀式。 (記者羅玉如攝)



嘉南藥理

我堅持工作及課業不能偏廢

資料來源:自由時報(AA2台南都會生活)

刊載日期: 104年 05月 28日

者:林孟婷 記

的模式非常適合想要儘早獨立的 訓我對工作的自信」。 軌訓練生的學姊回母校推薦該計 旅系二年級,二年前因為同為雙 孟婷攝)現就讀嘉南藥理大學餐 三年次的郭汶淋(見圖,記者林 [記者林孟婷/台南報導]八十 郭汶淋小時候父母離異, 一,發現能夠一邊念書一邊工作 因此決定報考,「也從中培

卻讓她產生壓力。

旗艦計畫後,不僅學費獲得補助 署雲嘉南分署所推動的雙軌訓練 郭汶淋渴望經濟獨立的決心。 也早已成年離家獨立,這也激發 因車禍導致家庭生計困難,兄姊 她說,加入勞動部勞動力發展 母親 健談

她感覺生活非常踏實。 脱穎而出,加入心中第一志願的 王品集團,迎面而來的種種挑戰 不容易從兩百人取十人的機率中 郭汶淋立志走餐飲這條路,好 也能從工作中賺取生活費 ,讓

言放棄!」 或是客席的工作都必須開口與客 與人互動、克服困難,雖然一開 始講話會結巴,習慣後居然變得 人互動, 但是外場工作不管是領檯、櫃檯 她表示,以前害怕面對人群 所以她強迫自己開口 既然要做,就不能輕

食店。 !」即使每天工作再累, 仍保持全勤紀錄,未來她打算繼 續磨練精進工作技能,有朝一日 也堅持上課不遲到早退,二年來 希望能開 一問屬於自己的日式輕 郭汶淋

軌訓練旗艦計畫三年來已有近七 解,為自己選擇不一樣的未來 供諮詢,邀請學生及家長前往了 會」,現場將有合作學校設攤提 軌訓練旗艦計畫就業與就學博覽 點在南紡夢時代廣場,舉辦「雙 商策進會,於五月廿九日晚上六 百位學子受惠,適逢畢業季來臨 ,雲嘉南分署將與台南市政府工 雲嘉南分署長柯呈枋表示,







↑ 郭汶淋參與就學就業雙軌計畫,找到自己 精彩的餐飲人生。 (記者張淑娟攝)

就業就學並行 雙軌計畫改變郭汶淋人生

資料來源:中華日報(B8台南產銷)

刊載日期:104年05月27日

記 者:張淑娟



資料來源:自由時報(AA1 台南都會新聞)

刊載日期: 104年05月12日

學費由政府與企業補助

者:洪瑞琴 記

雖已「開口笑」,仍不怕別人異樣眼光,很有自信說:補家用,參加雙軌計畫心得分享會,腳下穿的黑色包鞋,出生單親低收家庭,善解人意,小學就在夜市打工贴(記者洪瑤琴/台南報專)就讀嘉南藥理大學的胡慈音

跟母親講上幾句話:「但是我知道,媽媽看見一個成熟餐,順便看看她,感到很意外,但因實在太忙,幾乎沒她還分享一段小心情,前天母親節, 母親到餐廳用 習到責任心」 她表示,公司就是當作儲備店長幹部嚴格訓練,幸好參加了,就不要回頭。 到自己是從三百人面試中才錄取的廿人之一,既然決定幾乎是很「龜毛」 地步,非常辛苦,頗不適應,但想胡慈音說,剛到王品實習單位,企業組織訓練要求到「我是未來店長,大家有機會來看我!」 情做好,而且是把事情做到更好一從中磨練成長 路有貴人相助・輔導店長不斷鼓勵・ ・ 「學院練成長・「學院練成長・「學問練成長・「學問練成長・「學問練」

長大的女兒,這是最好的母親節禮物了。

嘉南藥理大學學生胡慈音分享參加雙軌計劃的心得 (記者洪瑞琴攝)

.

.

柯呈枋表示,雙軌訓練旅艦計畫讓學生每週二天在校城市產生助力。 ·學費由政府補助一半,企業補助一半,等於讓有志青謝八所合作學校與十家助學企業,因為他們的攜手合作發表會中,市長賴清德與雲嘉南分署長柯呈枋頒獎感 會」。 生根發芽 上課,四天到企業訓練,由勞動部補助一半學費,企業柯呈枋表示,雙輯計劃了 要成功,一定要結合在地大學與在地產業,才有機會為位學生受惠,成長率居全國之冠。賴清德表示,若教育 年免學費唸書又可就業。 南市推動「雙軌訓練旗艦計畫」 · 三年來已有近七百

辛苦了,我爱你!」感謝母親含辛茹苦扶養之恩,可以幫弟妹繳學費;講到激動處,不禁哽咽說:「 動容 張克寬說、努力認真工作、 不但自己學費免操 ・譲人 選

宣傳影片主人翁之一、語有模里大學是一種工作」, 聖旗談。 宣傳影片,昨日首映發表,並同步在youtube及FB上 架放送。 空傳影片,昨日首映發表,並同步在youtube及FB上 架放送。



資料來源:中華日報(B8台南產銷)

刊載日期: 104年05月12日

者:蔣謙正 記

軌旗艦計

,三年來已

德

久支持雙軌計畫的學校及企業,不僅大幅減輕學生負擔, 也讓他們能蛻變出屬於自己的人生旅途並且看見自己美好

學、中華醫事科大、台灣首府大學、嘉南藥理大學等,昨 台科技大學、遠東科技大學、南榮科技大學、崑山科技大 首映並同步在youtube及FB宣傳。 發感謝獎座,同時也宣布雙軌微電影 理雙軌計畫的八所大專院校及十家助學企業一 經有近七百名學生受惠,學生不僅保障學業、也可以進入 金屬工業、穩正企業、三星科技。 志鋼金屬、富強鑫精密工業、正道工業、大舜鈑金、一 日由校長等代表參加。 理雙軌計畫的八所大專院校及十家助學企業一同與會並頒艦計畫微電影發表記者會暨頒獎典禮」,會中不僅邀集辦 十家助學企業包括,東陽實業、震勵機械、光鋐科技 雙軌計畫的八所大專院校包括,台南應用科技大學、南 勞動部勞動力發展署雲嘉南分署與台南市工 市長賴清德表示,市府工策會推廣雙軌計畫 昨日共同在市府舉辦「二〇一五雙軌訓練旗

「蛻變—看見未來」

商發展投

每週兩天在學校上課、四天則到企業訓練,並由勞動部補 影「蛻變—看見未來」首映的機會,要頒發感謝獎座給長 助一半學費、企業發給訓練津貼,不僅可以避免學用落差 企業工作。雙軌計畫對台灣再工業化、企業升級發展以及 邁向全球與國際接軌都有很大的幫助,爲企業留住人才。 也讓學生們在企業生根發芽。 工策會代理總幹事王建民說,此次記者會藉著雙軌微電 雲嘉南分署長柯呈枋指出,雙軌訓練旗艦計畫是讓學生

蛻變×看見未來 雙軌訓練計劃宣傳影片上架放映













勞動力發展署雲嘉南分署與南市工商發展投資策進會,聯手製作「雙軌訓練旗艦計 劃」宣傳影片,即日起在FB及youtube上架。(記者洪瑞琴翻攝)

2015-05-11 19:28

[記者洪瑞琴/台南報導]「一邊唸書、一邊工作」,雙軌訓練計劃可幫弱勢家庭青年學 子圓夢!勞動力發展署雲嘉南分署與南市工商發展投資策進會,聯手製作1支宣傳影片, 今日首映發表,並同步在youtube及FB上架「放送」。

這支宣傳影片主人翁之一,嘉南藥理大學學生胡慈音,出生單親家庭,母親生病中風而頓 失家庭經濟支柱;另一位是中華醫事科技大學學生張克寬亦來自單親家庭,他們都到場現 身說法,分享參加雙軌計劃心得,不但學費補助,減輕家庭負擔,還有實習就業機會。

張克寬欣慰地說,努力認真工作,不但自己學費免操心,還可以幫弟妹繳學費;講到內心 深處,他不禁哽咽說「媽媽辛苦了,我愛你」感謝母親含辛茹苦扶養之恩,讓人動容。

發表會中,市長賴清德與勞動署雲嘉南分署長柯呈枋頒獎感謝8所合作學校與10家助學企 業,因為他們的攜手合作,才能讓這群有



「雙軌訓練旗艦計劃」宣傳影片上架,市長賴清德 (右五)與參加單位聯合造勢。(記者洪瑞琴攝)



嘉南藥理大學學生胡慈音分享參加雙軌計劃的心 得。(記者洪瑞琴攝)

志青年「就學又就業」。

賴清德表示,南市推廣雙軌計劃3年來已有 700位學生受惠,不僅保障學業也可進入企 業工作, 若教育要成功, 一定要結合在地 大學與在地產業,才有機會為城市產生助 力。賴清德還不忘提醒,影片宣傳可再請 校長「亮相加持」,說明保證參加雙軌訓 練學生拿到的畢業證書「大小張都一 樣」,跟一般畢業生沒兩樣。

柯呈枋表示,雙軌訓練旗艦計劃讓學生每 週2天在校上課,4天到企業訓練,由勞動 部補助一半學費,企業發訓練津貼,不僅 可避免學用落差,也讓學子們在企業生根 發芽,希望未來能爭取更多名額告福學 子。

南市工商策准會代理總幹事王建民表示, 台南10家廠商企業願意幫學生支付另一半 學費,展現高度企業責任。

5月29日晚上6點,市府與雲嘉南分署也將 於南紡夢時代公園聯合舉辦「雙軌訓練旗 艦計劃就業就學博覽會」。





資料來源:中國時報(B2台南市新聞)

刊載日期: 104年04月25日

記 者:曹婷婷

雙軌訓練雙管齊下

書邊工作造福弱

曹婷婷/台南報導

發展署雲嘉南分署推廣「雙軌 及早栽培人才。 業與經濟。

校長有約」,向各校校長傳遞雙 由雙軌培訓的學生經過企業4年 旅管理系學生胡慈音,現身說 在學接軌就業,解決學子畢 軌計畫內容,期為學子打造順暢 培育,畢業後可接軌職場,值得 法,她說,父母離異,母親中 業即陷入失業的窘境,由台南的就學、就業環境,也助弱勢生 各校向學生推廣,提早規畫人生 風導致經濟困境,原想放棄升 市工商策進會與勞動部勞動力 邊念書、邊工作,重點是企業可 方向。

700位學生受惠,成長率居南 業主面臨人才荒,「來談要投資 助一半學費、企業發給訓練津貼 台南市工商發展投資策進會 部之冠,也幫助弱勢生兼顧課,土地沒問題,但談到勞動力,學生每周2天在校上課,其餘 代理總幹事王建民說,據勞動 我沒辦法拍胸脯保證。」

分署、台南市教育局、台南市 3年來,從101年度0人,到103年 因具備完整訓練及4年工作經驗 ,日往往能成為企業中堅幹部 工商發展投資策進會昨舉辦「 度增至374人,是南部地區績效 ,更具就業優勢。 104年度雙軌訓練旗艦計畫-與 最好的,時值產業嚴重缺工,經 參與該方案的嘉南藥理大學餐 爭力。

訓練旗艦計畫」,3年來有近 台南市長賴清德表示,台南企 訓練旗艦計畫由勞動力發展署補 能賺錢。 日子到企業訓練,邊念書邊賺錢 部統計,透過雙軌計畫合作的 勞動部勞動力發展署雲嘉南 他說,雙軌訓練旗艦計畫實施 ,大幅減輕家庭負擔,畢業後也 企業及學生,畢業後留任率高

學,早點賺錢養家,還好有雙 雲嘉南分署長施貞仰說,雙軌 軌計畫,讓她不用犧牲學業也

,為台南在地產業留住更多競

雙軌訓練雙管齊下 不怕畢業即失業!

孫宜秋/南市 2015/4/25

【記者孫宜秋/南市報導】畢業季節即將來臨,不少學子卻開始擔心畢業即失業的窘境,勞動部勞動力發展署雲嘉南分署、臺南市政府教育局、及臺南市工商發展投資策進會特別邀請臺南市高中職校長,參加4月24日在臺南市成大會館舉辦的「104年度雙軌訓練旗艦計畫-與校長有約」活



附件

動,藉此次機會向各校傳遞雙軌計畫內容,攜手為青年學子們打造安穩且順暢的就學、就業環境,也讓處於經濟弱勢的學子們能邊念書拿文憑、邊工作賺取生活費, 而企業也能留任適用且可造的人才,創造產、官、學三贏的局面!

臺南市市長賴清德表示,雙軌訓練旗艦計畫3年來在雲嘉南分署及市府教育局、 工商策進會的合作下,已經有近700位學生受惠,是南部地區推動績效最好的,雙 軌計畫讓學生不僅保障學業、也保障就業;而且現在產業嚴重缺工,雙軌培訓的學 生因為經過企業四年的培植,在畢業後往往可無縫接軌進入職場,而且還能擔任幹 部級的重任,這麼優質的計畫仍需靠各位師長幫忙在校內推廣,讓學生們可提早規 劃未來的人生方向、發揮所長。

雲嘉南分署長施貞仰也說,雙軌訓練旗艦計畫是由勞動力發展署補助一半學費、由企業發給訓練津貼,讓學生在就學期間,每週2天在學校上課、其餘的3~4天則到企業訓練學習,邊念書邊賺錢不僅大幅減輕家庭經濟負擔,畢業後也會因已接受企業完整訓練並有4年工作經驗,而更有就業優勢!

座談會上由受訓的學生,現身為來賓們服務並端上餐點,讓所有人體驗雙軌訓練的實際成效,另外也由訓練生們擔任主角,以行動劇方式展現事業單位及學校給予訓練生的輔導跟技術指導;會中也邀請了嘉南藥理大學餐旅管理系的參訓學生胡慈音分享自己的故事,胡慈音說從小父母離異,母親又中風導致家中經濟困難,原本不想升學想早點工作賺錢養家,後來透過學校知道雙軌計畫而去企業面試獲得工作機會,雖然過程辛苦但也從中感受到自己的成長,現在不僅不用放棄學業,還能賺錢養家,所以很感謝雙軌計畫讓她扭轉自己的人生!

臺南市工商發展投資策進會代理總幹事王建民也說,雙軌計畫就是針對現今產業 缺工問題、為企業留下人才,而根據勞動部統計,透過雙軌計畫合作的企業及學 生,畢業後留任率高,而且都成為企業的中堅幹部,不僅為臺南在地產業留住更多 競爭力,也讓產官學三方面更有信心繼續合作,持續造福更多學子及企業!

雙軌訓練雙管齊下 不怕畢業即失業

http://www.cdnews.com.tw 2015-04-24 16:33:51



雲嘉南分署長施貞仰向高中職代表說明雙軌計畫。



雲嘉南分署長施貞仰(前排左三)、臺南市長賴清德(前排左四)與各校代表進行雙軌計畫座談會。(雲嘉南分署

畢業季節即將來臨,不少學子卻開始擔心畢業即失業的窘境,勞動部勞動力發展署雲嘉 南分署、臺南市政府教育局、及臺南市工商發展投資策進會特別邀請臺南市高中職校長, 參加4月24日在臺南市成大會館舉辦的「104年度雙軌訓練旗艦計畫-與校長有約」活動,藉 此次機會向各校傳遞雙軌計畫內容,攜手為青年學子們打造安穩且順暢的就學、就業環境,也讓處於經濟弱勢的學子們能邊念書拿文憑、邊工作賺取生活費,而企業也能留任適用且可造的人才,創造產、官、學三贏的局面!

臺南市市長賴清德表示,雙軌訓練旗艦計畫3年來在雲嘉南分署及市府教育局、工商策進會的合作下,已經有近700位學生受惠,是南部地區推動績效最好的,雙軌計畫讓學生不僅保障學業、也保障就業;而且現在產業嚴重缺工,雙軌培訓的學生因為經過企業四年的培植,在畢業後往往可無縫接軌進入職場,而且還能擔任幹部級的重任,這麼優質的計畫仍需靠各位師長幫忙在校內推廣,讓學生們可提早規劃未來的人生方向、發揮所長。

雲嘉南分署長施貞仰也說,雙軌訓練旗艦計畫是由勞動力發展署補助一半學費、由企業 發給訓練津貼,讓學生在就學期間,每週2天在學校上課、其餘的3⁴天則到企業訓練學 習,邊念書邊賺錢不僅大幅減輕家庭經濟負擔,畢業後也會因已接受企業完整訓練並有4年 工作經驗,而更有就業優勢!

座談會上由受訓的學生,現身為來賓們服務並端上餐點,讓所有人體驗雙軌訓練的實際成效,另外也由訓練生們擔任主角,以行動劇方式展現事業單位及學校給予訓練生的輔導跟技術指導;會中也邀請了嘉南藥理大學餐旅管理系的參訓學生胡慈音分享自己的故事,胡慈音說從小父母離異,母親又中風導致家中經濟困難,原本不想升學想早點工作賺錢養家,後來透過學校知道雙軌計畫而去企業面試獲得工作機會,雖然過程辛苦但也從中感受到自己的成長,現在不僅不用放棄學業,還能賺錢養家,所以很感謝雙軌計畫讓她扭轉自己的人生!

臺南市工商發展投資策進會代理總幹事王建民也說,雙軌計畫就是針對現今產業缺工問題、為企業留下人才,而根據勞動部統計,透過雙軌計畫合作的企業及學生,畢業後留任率高,而且都成為企業的中堅幹部,不僅為臺南在地產業留住更多競爭力,也讓產官學三方面更有信心繼續合作,持續造福更多學子及企業!